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Oog en trein  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Materiaal: oog startfoto – oog feller - trein 
 
 
1. Open de afbeelding van de oog startfoto in uw pse. 

 
2. Plaats daarboven de afbeelding van het oog feller in uw werkdocument. 
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3. Maak een selectie van de oogpupil. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Druk op vinkje. 
 

4. Ga naar Aanpassingslaag ‘Fotofilter’  Filter: Groen  Dichtheid 
100%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zet de Overvloeimodus/laagmodus op Kleur Tegenhouden. 
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5. Klik met uw muisknop op laagmasker van de fotofilter om de selectie 
van oog terug te hebben. 
Ga dan Selecteren  Selectie omkeren. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ga naar Aanpassingslaag FotoFilter  Filter : Oranje  Dichtheid: 
84%. 
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Zet de Overvloeimodus/Laagmodus op Kleur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Open de afbeelding van de trein in uw PSE. 
Verplaats deze naar uw werkdocument. 
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Doe CTRL+T  Laag Horizontaal draaien. 
Plaats het einde van het spoor in zwarte puntje van uw pupil. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Doe Ctrl+klik op de laag van de trein. 
Plaats daarboven een nieuwe laag. 
Ga naar Bewerken  Selectie opvullen  zwarte kleur. 
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Op deze laag gaat u naar Filter  Vervagen  Gaussiaans vervagen  
115,8 px  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Deselecteren. 
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Zet de Overvloeimodus/laagmodus op Bedekken en laagdekking op 25%. 
Noem deze laag schaduw trein. 
Plaats deze laag onder de laag van de laag ‘originele trein’. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Dupliceer de laag schaduw trein en verplaats deze lichtjes naar links 
met uw muis. 
Wijzig de laagdekking naar 33%. 
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9. Activeer de laag van de trein. 
Plaats daarboven een Aanpassingslaag Kleurtoon/Verzadiging met 
Uitknipmasker. 
Zet de Kleurtoon op -6, de Verzadiging op 7 en Lichtheid op -11. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10.  Plaats daarboven een Aanpassingslaag Helderheid/Contrast met een 
Helderheid van 19 en Contrast van 40. 
GEEN UITKNIPMASKER. 
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11.  Plaats een Aanpassingslaag FotoFilter  Filter: Onderwater  
Dichtheid: 59%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zet de Overvloeimodus/laagmodus op Donkerder en  laagdekking op 
75%. 
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12.  Plaats daarboven nog een Aanpassingslaag FotoFilter  Filter: Sepia 
 Dichtheid: 40%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13.  Het werkstuk ‘oog en trein’ is klaar. 
  Werk af naar keuze en vergeet uw naam niet. 
  Sla op als PSD: max. 800 px. aan langste zijde. 
  Sla op als JPEG: max. 150 kb. 

Veel plezier ermee 

NOTI 

 


